

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА, ОГОРОДА

ЗДОРОВЫЙ САД БЕЗ ЯДОХИМИКАТОВ



КОСТРОМСКОЙ
ХИМЗАВОД



ТеплицаМой



ЭКОЛОГИЧНОЕ МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ ЧИСТКИ И ДЕЗИНФЕКЦИИ ТЕПЛИЦ

Препарат «ТеплицаМой» предназначен для мытья теплиц из поликарбоната или стекла в личных подсобных хозяйствах. Легко и безопасно устраняет заплесневелые налеты, органические загрязнения, солевые отложения. Средство обладает антибактериальным действием, подавляет рост грибковых и бактериальных спор (фитофторозных, сажистых, спорозных и др.). В состав входят продукты растительного происхождения, включая горчицу, соли жирных кислот и природный карбонат. Не содержит химических веществ, неблагоприятно действующих на окружающую среду.

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА

В состав препарата входят продукты переработки горчицы, содержащие комплекс активных органических веществ. В сочетании с солями жирных кислот и карбонатом натрия они обладают хорошим моющим действием по отношению к различным загрязнениям. Наличие в горчице соединений аллилизотиоцианата – природного бактерицида, придает средству антисептические и дезинфицирующие свойства. Они губительно действуют на возбудителей болезней. Препарат обладает 100% биоразлагаемостью, при попадании в почву не оказывает вредного воздействия на окружающую среду и рост растений.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Растворить содержимое пакета в 10 литрах теплой воды. Приготовленным раствором очистить теплицу как снаружи, так и внутри. После смыть остатки моющего средства чистой водой с помощью садового шланга с распылителем. При обработке теплицы важно придерживаться общепринятых мер безопасности: использовать резиновые перчатки, защитные очки и одежду. Для мытья теплицы использовать мягкую ветошь или поролоновую губку. **Строго запрещается** использовать следующие средства: щетки с жестким ворсом, мешковину, синтетические моющие средства и все, что может навредить покрытию теплиц и вызвать токсическое поражение грунта. Чистку теплиц осуществляют как весной, до начала посадки, так и после осенней уборки выращиваемых культур. Весенняя чистка теплиц считается более предпочтительной и является наиболее доступным методом удаления загрязнений с поверхности теплиц, обеззараживая её конструкцию. Мытье теплиц помогает существенно увеличить светопрозрачность покрытия, что благоприятно сказывается на росте растений. В летний период внутри теплицы преобладает высокая влажность и повышенный температурный режим – это оптимальные условия для развития патогенных микроорганизмов, спор плесени, грибков. Поэтому осеннюю чистку теплицы наиболее эффективно проводить в комплексе с обеззараживанием грунта. Для начала нужно тщательно очистить ее от остатков растений, убрать колышки и другой инвентарь перекопать грунт, удаляя корешки, после чего его обеззаразить, используя не химические средства, например такие как «Горчин». Средство «ТеплицаМой» может быть использовано по санитарным показаниям для обезжиривания: полимерных контейнеров, ящиков для сбора урожая, мойки посуды. *Остатки рабочего моющего раствора утилизируют путем внесения в компостную кучу или используют для обеззараживающего полива декоративных культур под корень.*